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KR OAT I E N

Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus
 ● 1 x Zwischenübernachtung im 
4-Sterne Hotel Trakoscan in Trakoscan
mit Frühstück & Abendessen

 ● 1 x Zwischenübernachtung im 3-Sterne 
Hotel Well in Terme Tuhelj  mit 
Frühstück & Abendessen

 ● 6 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Villa 
Marija in Tucepi

 ● Zimmer mit Dusche/WC
 ● 6 x Frühstücksbuff et
 ● 6 x 3-Gang-Menü mit Wahl der Vor-& Nach-
speise, Salatbuff et (1 x Galaabend mit Musik 
im Rahmen der HP & 1 x dalma� nischer 
Hausabend im Rahmen der HP in Tucepi)

 ● Besuch Ethnoland mit Imbiss & Führung
 ● Panoramabootsfahrt mit Fisch & Fleisch-
picknick

 ● örtlicher Stad� ührer für Split + Dubrovnik
 ● Eintri�  + örtlicher Führer für Krka Wasserfälle 
 ● Schiff fahrt Krka Wasserfälle
 ● Schiff fahrt auf der Ce� na
 ● Ganztagesreiseleitung Mostar – Medjugorje

Unser Preis
Sa, 25.05. – So, 02.06.2019
Doppelzimmer p. P. 849,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 96,– EUR

9Tage

Tucepi – im Herzen von Dalmatien
Makarska Riviera – Traumstrände & zauberha� e Altstädte. Bei unserer Reise werden Sie 
herrlichste Strände der Adriaküste erleben, sowie das Weltkulturerbe in Split & Dubrovnik 
kennenlernen und bei „GUTEN FREUNDEN“ in Tucepi im Hotel Villa Marija herzlichst aufge-
nommen. Erleben Sie dieses Land und die Gastfreundscha�  mit uns!

SAMSTAG, DEN 25.05.19
ES GEHT RICHTUNG SÜDEN
Anreise über BAB Passau-Graz nach Trakoscan/
Kroa� en. Hier Zwischenübernachtung im 4-Sterne 
Hotel Trakoscan. Zimmerbezug und gemeinsames 
Abendessen in Buff e� orm und Übernachtung.

SONNTAG, DEN 26.05.19
WEITER GEHT ES ZU IHREM URLAUBSZIEL 
Weiterreise über Zagreb-Zadar-Sibenik ins Eth-
no-Land Dalma� en (Bauernhofmuseum). Hier ist 
es gelungen, dass sich der Gast in dem naturge-
treuen Nachbau eines dalma� nischen Dorfes tat-
sächlich in die Zeit vor etwa 100 Jahren zurückver-
setzt fühlt. Hier Mi� agspause mit Schinken, Käse 
& Brot, Wein & Wasser. Danach Führung durchs 
Ethno-Land mit dalma� nischem Schnaps und 
vielen Erklärungen aus dieser 100 jährigen Ge-
schichte. Weiter geht es dann zu unserem Über-
nachtungsort nach Tucepi ins Hotel Villa Marija. 
Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen.

MONTAG, DEN 27.05.19
OMIS & CETINA-CANYON-MAKARSKA
Wir fahren mit dem Bus ins Städtchen Omis, über 
dessen malerischer Altstadt eine hoch auf dem Berg 
gelegene Festung wacht. Ein besonderes Erlebnis ist 
die Bootsfahrt durch die Ce� na-Schlucht.
Wer kennt sie denn nicht, die schönen Aufnah-
men der kristallklaren Flüsse aus den Winnetou-
fi lmen....... In einer alten Wassermühle, die heute 
ein beliebter Ausfl ugspunkt ist, machen wir einen 
Stopp. Hier Möglichkeit zum Mi� agessen mit regio-
nalen Speziali täten. Am Nachmi� ag geht es nach 
Makarska und an der Promenade lassen wir den Tag 
ausklingen.

DIENSTAG, DEN 28.05.19
AUSFLUG SPLIT MIT STADTFÜHRUNG
Ein absoluter Höhepunkt ist heute der Ausfl ug 
nach Split, die Hauptstadt Dalma� ens und gleich-
zei� g die zweitgrößte Stadt Kroa� ens. A� rak� o-
nen sind der riesige bunte Markt und die „Riva“, 

die palmengesäumte autofreie Uferpromenade 
mit ihren idyllischen Cafes. Wich� gste Sehens-
würdigkeit der Stadt ist der Diokle� anpalast, der 
auf der UNSESCO-Liste des Weltkulturerbes steht.

MITTWOCH, DEN 29.05.19
DUBROVNIK MIT ÖRTLICHEM STADTFÜHRER
Heute besuchen Sie die Hafenstadt Dubrovnik, die 
nicht zu Unrecht „Perle der Adria“ genannt wird. 
Die Stadt gleicht einem einzigar� gen Freilicht-
museum. Nicht versäumen sollten Sie gegen 12.00 
Uhr mi� ags das tradi� onelle Taubenfü� ern am 
Marktplatz. Hier Stad� ührung und freie Verfügung. 
Rückfahrt im Laufe des Nachmi� ags nach Tucepi.

DONNERSTAG, DEN 30.05.19
PANORAMABOOTSFAHRT 
MIT FISCH & FLEISCHPICKNICK
Heute erleben Sie eine interessante Bootstour. 
Sie führt entlang der dalma� nischen Küste mit 
fantas� schen Ausblicken auf die Inselwelt. 

FREITAG, DEN 31.05.19
MOSTAR & MEDJUGORJE 
MIT ÖRTLICHER REISELEITUNG
Das heu� ge Ziel ist die Stadt Mostar und der be-
kannte Wallfahrtsort Medjugorje, wo eine Gruppe 
einheimischer Kinder am 24.06.81 erstmals eine 
Marienerscheinung ha� e. Die Fahrt führt durch 
das mäch� ge Biokovogebirge und Sie lernen den 
Wallfahrtsort kennen. Dann führt die Fahrt weiter 
nach Mostar, der Hauptstadt von Herzego wina, 
mit Rundgang und Besich� gung (Türkisches Haus, 
Brücke von Mostar, Moschee, Altstadt) und zu-
rück ins Hotel.

SAMSTAG, DEN 01.06.19
RÜCKREISE
Wir nehmen Abschied von Fam. Simic und fahren 
über die Autobahn zurück zu den Krka-Wasserfällen, 
die zu den schönsten Europas zählen. Hier Besich� -
gungsstopp mit örtlichem Führer. Danach Weiter-
fahrt zur Zwischenübernachtung nach Terme Tuhelj. 

UNSER HOTEL: 
Sie wohnen in unserem 4-Sterne Hotel Villa Marija 
www.hotelvillamarija.com

SONNTAG, DEN 02.06.19
AUSGERUHT GEHT ES RICHTUNG HEIMAT
Nach dem Frühstück treten wir erholt die Heim-
reise in die Rhön an. Eine wunderschöne Kroa� en-
reise geht zu Ende. Auch Sie werden, wie so viele 
andere Kunden, begeistert sein.

„DIE SCHÖNSTE KÜSTE DER WELT“




